

**Košický samosprávny kraj**  
**Sumár projektu**

Poskytnutie dotácie z rozpočtu KSK v roku 2021	NIE
Názov projektu	GFF Rejdová 2021
Oblasť podpory	Podpora kultúry a duchovných hodnôt
Celkové oprávnené výdavky:	6 000,00 €
Požadovaná výška dotácie	4 680,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch	78.00 %
Začiatok realizácie projektu	1.7.2021
Dátum ukončenia projektu	21.8.2021

**Predkladateľ projektu**

Zadajte Vaše IČO	00328685
Názov subjektu	Obec Rejdová
Ulica a číslo	Rejdová 47
Obec	Rejdová
PSČ	049 26
Krajina	
Naformátovaná adresa	Rejdová, Rejdová 47

IČO	00328685
IČ DPH	
DIČ	2020937072
Právna forma	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Mgr. Slavka Krišťáková
Štatutár 1: Funkcia	Starosta

- áno

Poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa

Stručná charakteristika žiadateľa

Obec Rejdová plní všetky úlohy, ktoré jej zveruje zákon č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení. Medzi inými je to aj starostlivosť o všestranný kultúrny rozvoj obce a jej obyvateľov. V rámci tejto povinnosti organizuje obec množstvo kultúrno-sportových podujatí. Medzi najväčšie patrí aj GFF, ktorý sa v obci koná od roku 1974 a patrí medzi najväčšie podujatia KSK. Naším cieľom je aj naďalej uchovanie kultúrneho bohatstva našich predkov, piesní, tancov, zvykov a to aj prostredníctvom tohto podujatia. Obec sa snaží každoročne pripravovať v rámci festivalu rôzne novinky, ktoré divákov zaujmu a dodajú podujatiu jedinečnosť. Obecná politika je zameraná tiež na obnovu verejných priestranstiev a budov vo vlastníctve obce, podporu vytvárania pracovných miest a posilňovanie vlastnej identity a jedinečnosti.

#### Štatutárny zástupca

Telefón/Mobil	
E-mail	kristakova@azet.sk

#### Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul	Mgr. Slavka Krišťáková
Pozícia	starostka obce
Telefón/Mobil	
E-mail	kristakova@azet.sk

#### Bankové spojenie

--	--

Bankové spojenie

0200 - Všeobecná úverová banka, a.s.

Číslo účtu v tvare IBAN

**Miesto realizácie projektu**

Kraj	Košický
Okres	Rožňava
Mesto/Obec	Rejdová
Ulica a číslo	Rejdová 47
Lokalita	Obec Rejdová + amfiteáter

**Opis projektu**

Cieľ projektu

Cieľ: Naším cieľom je zakúpenie drevených lavičiek z masivu vhodných na sedenie pre návštevníkov GFF, ale aj iných podujatí organizovaných obcou v rámci roka. Ďalším cieľom je tiež výmena hnilobou napadnutého pódia z dôvodu zvýšenia bezpečnosti účinkujúcich.

Podrobný opis projektu

Východisková situácia

Obec eviduje ku 31.12.2020-734 obyvateľov. GFF je zameraný na prezentáciu folklóru domácich i zahraničných kolektívov, remesiel, či gastronómie. Každoročne navštívi festival cca 2500-3000 návštevníkov a je realizovaný na viacerých miestach obce, ako aj na miestnom amfiteátri. Všetky tieto priestory pripravuje obec v spolupráci s GOS Rožňava tak, aby bolo možné jednotlivé aktivity realizovať čo najlepšie. Pri pódium na námestí obce a na amfiteátri nie je pevné a celoročné sedenie. Keďže ide o jednorázové podujatie obec rozkladá sedenie /hľadisko/ pre návštevníkov len tesne pred konaním tohto podujatia. Ide o veľmi pracovnú činnosť, pri ktorej je nevyhnutné zapožičiavanie lavičiek, ktorými obec momentálne nedisponuje a slúžia ako hľadisko na námestí obce. Lavičky sú zapožičiavané z mesta Dobšiná a je nutné ich každým rokom prenášať. Manipulácia s nimi je vďaka ich hmotnosti veľmi náročná. Keďže ide o zapožičaný tovar máme obavu aj o jeho poškodenie, príp. odcudzenie. Preto by bolo pre nás z dlhodobého hľadiska efektívnejšie mať vlastné sedenie, ktoré by sme v prípade potreby vedeli využiť aj na iné kultúrne akcie, ktoré obec organizuje v priebehu roka hlavne v exteriéri. Ďalším problémom je drevené pódium pre účinkujúcich, ktoré je potrebné vplyvom počasia takmer každých 5 rokov meniť. V súčasnosti je na viacerých miestach prehnuté, rozlomené, čo môže spôsobiť zranenie účinkujúcich, čomu chceme samozrejme zabrániť. Výmenou pódia docielime ochranu zdravia našich účinkujúcich.

## Spôsob realizácie projektu

Gestorom projektu bude starostka obce, ktorá bude mať na starosti koordináciu jednotlivých aktivít. Pracovníčka obce zabezpečí výber zhotoviteľa komponentov na masívne drevené lavičky. Lavičky budú finalizované zamestnancom obce v spolupráci s pracovníkmi aktivačnej činnosti. Tým do cieľime zníženie nákladov na zakúpenie lavičiek, nakoľko si ich sfinalizujeme vlastnými zamestnancami. Spojovací materiál a farby budú zakúpené z vlastných prostriedkov obce. Súčasťou našej žiadosti je zakúpenie drevenej hmoty na výmenu pódia na námestí obce. Drevná hmota bude zakúpená v neďalekej pile a bude narezaná na zákazku - presné rozmery požadovaného reziva zabezpečí zamestnanec obce. Demontáž pôvodného pódia zabezpečia pracovníci aktivačnej činnosti. Výstavbu novej tanečnej plochy zabezpečia poslanci OZ, členovia DHZO a zamestnanci obce bez nároku na odmenu. Prípadný náter zabezpečia taktiež pracovníci aktivačnej činnosti. Výsledkom týchto aktivít bude obstaranie drevených lavičiek z masívu na sedenie pre návštevníkov kultúrnych podujatí a výmena poškodeného pódia za nové. Rizikom realizácie projektu môže byť nepriaznivé počasie pri realizácii výmeny pódia, resp. nedodanie drevenej hmoty v požadovanom termíne, čo následne predĺži realizáciu diela.

Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu

Za najdôležitejšiu zmenu považujeme obnovu pódia a tým hlavne zabezpečenie ochrany zdravia účinkujúcich. Pri tanečných vystúpeniach môže dôjsť k prelomeniu prehnitých drevených častí a následne poraneniu tanečníkov. Tomuto chceme našim projektom zabrániť. Ďalšie aktivity projektu prispievajú k obstaraniu 25 ks masívnych drevených lavičiek, ktoré budú slúžiť ako hľadisko. Znížime tým náklady obce na ich každoročnú prepravu a zapožičanie. Toto sedenie môže byť využité aj na iné kultúrno-spoločenské akcie v obci. V prípade potreby môžu byť tieto lavičky bezodplatne požičiavané napr. GOS Rožňava pri organizovaní kultúrnych podujatí, príp. občianskym združeniam a neziskovým organizáciám v našom okolí, ktorých činnosť je zameraná na rozvoj kultúry, či športu. Keďže sa jedná o majetok obce, jeho pravidelnú údržbu zabezpečia zamestnanci obce. Nátery, resp. iná údržba majetku bude financovaná zo zdrojov obecného rozpočtu.

## Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že

✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.

✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.

✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.

✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.

✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.

✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).

✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútejnej správe (vzťahuje sa na obce).

✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nie je relevantné pre subjekty verejnej správy).

✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.

✓ žiadateľ je zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora).

✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu.

✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2021.

✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy ID/2021.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu

### Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky	6 000,00 €
Požadovaná dotácia vo výške (max 90% z celkových oprávnených výdavkov)	4 680,00 €
Vlastné alebo iné zdroje	1 320,00 €

78.00 %		
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch (max. 90%)		
Celkové oprávnené výdavky		
Bežné výdavky	6 000,00 €	
Názov výdavku		Čiastka - oprávnený výdavok
Zakúpenie komponentov na drevené lavičky v celkovom počte 25 ks		2 500,00 €
Zakúpenie drevnej hmoty na výmenu pódia /hranoly, fošne, dosky/ v celkovom objeme 9,5 m3		2 700,00 €
Spojovací materiál /klinec, šróby.../		400,00 €
Farby na náter pódia a lavičiek		400,00 €
Celkové oprávnené výdavky		
Kapitálové výdavky	0,00 €	
Názov výdavku		Čiastka - oprávnený výdavok
kapitálové výdavky nie sú plánované		0,00 €
Celkové oprávnené výdavky		
<b>Spolu</b>	<b>6 000,00 €</b>	

## Komentár k položkám rozpočtu

Zakúpenie komponentov na zmontovanie drevenej lavičky - dosky na sedenie, nohy lavičky a prepojovacie komponenty vyrobené na mieru.
Zakúpenie reziva , ktoré bude použité na výmenu pódia - hranoly 200x200, 120x120, fošne 150x50, dosky v celkovom objeme 9,5 m3
Na spojovací materiál nepožadujeme dotáciu - zakúpené z vlastných zdrojov